

За сеc. № 2. 01-9 26 марта 1980

Учащимся

ПТУ

По давней доброй традиции, установившейся между театром имени С. М. Кирова и ПТУ-90 ведущие артисты часто выступают перед будущими молодыми рабочими, которые обучаются в нашем училище.

Членам клуба «Театральная гостиная» ПТУ-90 хорошо знаком репертуар театра, а спектакли, которые мы смотрели всем училищем («Декабристы», «Князь Игорь» и другие) стали для нас настоящими праздниками музыки.

Не исключением был и концерт одного из ведущих солистов театра в. а. РСФСР В. Ф. Киняева.

На сцене актового зала учили-

ща в его исполнении прозвучали пленительные романсы Чайковского, Юи, Рахманинова. После каждого номера ребята восторженно аплодировали Владимиру Федоровичу.

Потом мы с большим вниманием слушали рассказ артиста о его подготовке к спектаклям, о трудной и интересной работе над образами Бориса Годунова, Мазепы. Невец рассказал нам о своих гастрольных поездках по Сибири, Крайнему Северу.

Учащиеся тепло поблагодарили В. Ф. Киняева и всех участников концерта за эту встречу и подарили на память сувениры, сделанные руками ребят в мастерских училища.

Такие встречи очень важны для познания театрального искусства, для формирования эстетического вкуса учащихся.

Ю. ДОБЕЛЬНЕК,
преподаватель ПТУ,
члены клуба
«Театральная гостиная»